

Posvet učiteljic podružničnih šol Slovenije z aktivno udeležbo učiteljic POŠ Gotovlje in POŠ Ponikva

V petek, 21. 4. in v soboto, 22. 4. 2023, je na Podružnični šoli Dole pri Litiji potekal 21. strokovni posvet Društva učiteljev podružničnih šol, pod naslovom NARAVA JE NAŠA PRIHODNOST.

Posveta smo se udeležile tudi učiteljice POŠ Gotovlje in POŠ Ponikva. V petek smo tri učiteljice zbranim predstavile svoje prispevke, ki so nastali pri delu z učenci:

Učiteljica Petra Mauko z učenci OPB1, POŠ Gotovlje: KER BREZ TEBE, NARAVA, NE NE MOREMO ZDRAVJE, NARAVA, NE GRE!



Učiteljica Nežika Dobnik z učenci kombiniranega oddelka 2. in 4. razreda POŠ Gotovlje:
GOZD IN NARAVA POZIMI – IZKUSTVENO UČENJE.



Cirila Konečnik Kaligaro: KO NARAVA SPREGOVORI IN NAS UMIRI (z učenci
POŠ Ponikva, ki obiskujejo krožek meditacija).



V soboto se je posveta in Oglarske učne poti udeležila tudi Mojca Uranjek, vodja POŠ Gotovlje. Vodja POŠ Ponikva pri Žalcu, Katja Bolko, pa je tudi kot predsednica društva vse zbrane nagovorila oba dneva posveta.



Prvi oz. drugi dan so se učiteljicam in učiteljem podružničnih šol na posvetu pridružili in jim spregovorili pomembni gostje: dr. Darjo Felda, minister za vzgojo in izobraževanje, dr. Vinko Logaj, direktor Zavoda za šolstvo RS Slovenije, Franci Rokavec, župan občine Litija, Irena Bostič, predsednica sveta KS Dole pri Litiji, Marjana Weilgoni Anžel, višja svetovalka za področje šolstva, športa in kulture Občine Litija, Dušan Nemeč, predsednik sindikalne konference osnovnih in glasbenih šol ter zavodov za izobraževanje odraslih.

Minister za vzgojo in izobraževanje, dr. Darjo Felda, je vsem prisotnim namenil nekaj spodbudnih besed in odločno podprl misel, da je ohranjanje podružničnih šol bistvenega pomena za naše šolstvo. Povedal je, da je tudi on obiskoval podružnično šolo. Ponosni smo lahko na delo na podružnicah, saj s podružničnih šol prihajajo pomembni možje.



Učenci Podružnične šole Dole so pripravili kratek, a zanimiv kulturni program, v katerem smo uživali vsi prisotni.



Njihova prešerna pesem nam je še dolgo v dan odzvanjala v ušesih.



V popoldanskem delu smo si ogledali muzej starih in tudi ne tako starih, a še vedno zelo dobro ohranjenih klavirjev, na katere je zaigral glasbeni virtuoz Toni Povše in smo ga vsi z velikim navdušenjem poslušali.



V soboto smo udeleženci spoznali eno najstarejših obrti – OGLARJENJE. Gozdar Jože Prah in oglarji so nam predstavili način oglarjenja in prikazali, kako se naredi kopa. Izvedeli smo veliko zanimivega in poučnega. Med drugim tudi to, da so v teh krajih pripravili kopo velikanko, ki se je vpisala v knjigo rekordov in v njo so zložili kar 320 metrov drv.



Kopo mora po ljudskem običaju vedno prižgati ženska, na sredo pa **položijo** križ, da varuje oglarje pred nesrečo in ta križ nikoli ne zgori. Ta čast je tokrat pripadla podpredsednici DUPŠ, Jolandi Mohar, učiteljici POŠ Svibno. Potem pa smo z gradnjo kope, seveda pod budnim očesom oglarjev, nadaljevale vse udeleženske; prav vsaka je v kopo položila svoje poleno.



Pri drugem oglarju smo si ogledali že prižgano kopo.



Bila sta res dva prijetna dneva, veliko novega in poučnega smo izvedeli.

Ob zaključku se je predsednica DUPŠ Slovenije, Katja Bolko, zahvalila vsem, ki so nas popeljali v naravo, nam predstavili okolico kraja in dejavnost oglarjenja. Posebno zahvalo je namenila gozdarju Jožetu Prahu, ki že leta spremlja in bogati naša srečanja, kadarkoli je tema povezana z naravo ali gozdom.

